GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE PAULO LOPES

MEMORIAL DE CALCULO

OBRA: Reforma da Unidade Basica de Satide L Uicia Elena dos Santos
ENDERECO: Rua Santa Catarina, §/n - Centro

VALOR: R$ 475.250,42

SERVICOS PRELIMINARES

1.1. PLACA DE OBRA EM CHAPA DE AGCO GALVANIZADO
2,00 x 1,50 = 3,00m?
Considera-se 50% do servico (1,50m?2) como refor ma e o restante como ampliacéo.

1.2. DEPOSITO EM CANTEIRO DE OBRAS
4,00 x 1,50 = 6,00n?
Considera-se 50% do servico (3,00m?2) como refor ma e o restante como ampliagao.

1.3. TAPUME PARA FECHAMENTO DE OBRA

h=2,20,m

2,20 x (1,45 + 0,90 + 0,95) = 7,26m?2

Considera-se a totalidade do servico (7,26m2) como ampliacdo visto que na execucao da
reforma ndo seria necesséria a implantacao deste elemento (obrasinternas com UBS em
funcionamento)

DEMOLICOESE RETIRADAS

2.1. DEMOLICAO DE ALVENARIA DE FORMA MANUAL

Reforma:

Consultério geral | = 1,50%1,10 = 1,65n?

Nebulizacdo = 0,75*1,10 = 0,832

Rouparia = 0,60*2,10 = 1,26m?

BWC funcionarios = (0,22*2,10) + (0,75*2,10) + (1,20*3,0) + (0,60*0,90) + (0,10*3,00) +
(0,35%3,00) + (0,15*2,10) = 7,85n?

Consultério Ginecoldgico = 4,00*3,00 = 12,00n?

Consultério Odontoldgico Il = 1,46* 3,00 = 4,38m?2

BWC = (1,17*3,00) - (0,80*2,10) = 1,83

Arquivo = (2*2,25*3,00) + (2,30*3,00) + (2,20*3,00) - (0,80*2,10) - (1,40*1,10) = 23,78
Atendimento = (2,20*3,00) + (4,10*3,00) - (0,80*2,10) = 17,22n?

Triagem= (1,00*3,00) + (1,80*3,00) + (2,75*3,00) + (1,20*3,00) + (0,95*3,00) -
(2¥0,60*2,10) = 20,58m?

Corredor = (3,10*3,00) + (1,05*3,00) + (0,25*0,50) = 12,32n?

Consultério Pediatrico = (1,50*3,00) - (0,25*1,10) = 4,22ne?

Areatotal de demolicdo p/ reforma = 84,14m?

Ampliacdo:
Imunizagao = (1,35*3,00) + (3,75*3,00) + (0,90*3,00) + (3,40*3,00) + (1,15*3,00) -
(0,85*1,10) - (0,80*2,10) = 29,032
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Reanimagdo = (3,10*3,00) + (1,55*3,00) - (0,46*0,50) + (2,40*3,00) - (1,70*1,10) = 19,05n?
Areatotal de demolicdo p/ ampliacio = 48,08m?

2.2. DEMOLICAO DE REVESTIMENTOS CERAMICOS

Reforma:

Refeitdrio = (2*3,00* 1,50) + (2* 3,50* 1,50) - (0,80*1,50) = 18,302

Deposito = (2*3,50*1,50) + (2*1,50*1,50) - (0,80* 1,50) = 13,80n?

Consultério Geral | = (2¥3,50*1,50) + (2*2,50*1,50) - (0,80* 1,50) - (1,60*0,40) = 16,16m?
Nebulizagdo = (2*3,35*1,50) + (2*2,00* 1,50) - (0,80*1,50) - (0,70*0,40) = 14,57
Rouparia = (2*2,00* 1,50) - (2*0,60* 1,50) - (0,80*1,50) = 3,00m?

Circulagdo = (2*6,80*1,50) - (4*0,80*1,50) - (0,60*1,50) - (0,80*1,50) + (1,50*1,50) -
(0,80*1,50) = 10,05m¢

Coordenacéo = (2*4,50*1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80* 1,50) - (2*1,20*0,40) = 23,34m?
Consultério ginecolégico = (2*3,70*1,50) + (4,00%1,50) - (0,80*1,50) - (2*1,20*0,40) =
13,74me

Consultério pediatrico = (2*3,10* 1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80*1,50) - (1,20*0,40) = 13,62me
Consultério Geral 11 = (2*3,00* 1,50) + (2*4,00* 1,50) - (0,80* 1,50) - (1,65*0,40) = 19,14n®?
Medicacéo = (4*3,00*1,50) - (0,80*1,50) - (1,80*0,40) = 16,08

Sala de curativos = (2*3,00*1,50) + (2*2,70*1,50) - (0,80*1,50) - (1,70*0,40) = 15,22n?
Circulagao Il = (2¥2,65*1,50) + (10,30*1,50) + (12,90*1,50) - (6*0,80*1,50) - (0,60*1,50) =
34,65m?

Fisioterapia = (3,15*1,50) + (1,85*1,50) + (3,10*1,50) - (1,00*0,40) = 11,76n?

Consultério odontoldgico Il = (3,0041,50) + (3,351,50) + (4,00*1,50) + (2,30%1,50) -
(0,80*1,50) - (1,70*0,40) = 17,10n?

Consultério odontolégico | = (2¢4,001,50) + (3,00*1,50) + (3,45*1,50) - (0,80*1,50) -
(1,70*0,40) = 19,80

Exames odontol égicos = (2*2,00*1,50) + (1,85*1,50) + (2,15*1,50) - (0,80*1,50) = 10,81m?
Circulacdo / Recepcdo = (8,85*1,50) + (5,33*1,50) - (1,50*1,50) - (4*1,00*0,40) +
(2,70*1,50) - (0,80*1,50) = 20,31n®?

Fachada = [1,50* (32,35 + 3,35+ 1,65+ 1270+ 860+ 2,70 + 1,00+ 3,75+ 8,00+ 1,85+
8,10 + 11,50 + 4,05 + 8,60)] - (0,80*1,50) - (2*1,00*1,50) - (2*1,80*0,40) - (1,65*0,40) -
(3*1,70*0,40) - (8*1,20*0,40) - (2,40*1,50) - (3*1,00*0,40) = 162,30 - 16,98 = 145,327
Areatotal demolicéo p/ reforma = 436,77m?

Ampliacdo:

Consultério emergéncia = (1,30*1,50) + (3,15*1,50) + (2,90*1,50) - (1,20*0,40) = 10,55m?
Sala de reanimacao = (3,05* 1,50) = 4,58n?

Triagem = (2,60*1,50) + (2,75*1,50) + (3,95*1,50) + (1,00*1,50) = 15,45n?

Imunizacao = (1,95*1,50) - (0,70*0,40) = 2,65m?

Areatotal demolicéo p/ ampliacéo = 33,23m?2

2.3. DEMOLICAO DE REVESTIMENTOS DE ARGAMASSA
Considera 20% do revestimento argamassado existente.

20% x 445,40 = 89,08n??

Considera-se 100% do servico (89,08m?) como refor ma.
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2.4. REMOCAO DE CALHAS E CONDUTORES

Tota calha=33,95+ 7,25+ 1,65+ 10,40+ 10,20+ 4,30+ 1,00+ 2,15+ 6,85+ 1,15+ 7,70 +
11,40 + 10,80 + 4,10 + 10,20 = 123,10m

Total condutores =31 x 3,30 = 102,30m

Total = 123,10 + 102,30 = 225,40m

Considera-se 100% do servico (225,40m) como r efor ma.

2.5. REMOCAO DE TELHAS
Areatotal da cobertura= 537,16m?
Considera-se 100% do servico (537,16m?) como reforma.

2.6. REMOCAO DE TRAMA DE MADEIRA PARA COBERTURA
Areatotal da cobertura= 537,16m?
Considera-se 100% do servico (537,16m?2) como reforma.

2.7. REMOCAO DE JANELAS

Reforma:

Rouparia = 0,70*0,50 = 0,35m?

Recepgdo = 1,20*1,10 = 1,32n?

Arquivo = 1,40%1,10 = 1,54

Consultério pediatrico = 1,20*1,10 = 1,32n?

BWC = 0,70*0,50 = 0,35n?

Areatotal deremocéo dejanelas para reforma = 4,88m?2

Ampliagdo

Consultério geral = 1,70*1,10 = 1,87

Imunizacdo = 1,70*1,10 = 1,87m?

Areatotal deremocéo dejanelas para ampliacio = 3,74m?

2.8. REMOCAO DE PORTAS

Reforma:

BW(C funcionérios = (0,60*2,10) + (2*0,80*2,10) = 4,62n?
Sala de nebulizagéo = 0,80*2,10 = 1,68

BWC consultério ginecoldgico = 0,80*2,10 = 1,68n?

BWC masculino = 0,80*2,10 = 1,68m?

Sala de arquivo = 0,80*2,10 = 1,68n?

Consultério pediatrico = 0,80*2,10 = 1,68n?

BWC = 0,80*2,10 = 1,68n?

Areatotal de remoco de portas parareforma = 14,70m?2

Ampliacdo

Sala dereanimacdo = 0,80%2,10 = 1,68m?

Sala deimunizacéo = 0,80*2,10 = 1,68n?

Triagem= 0,80*2,10 = 1,68m?

BWC feminino = 2*0,60*2,10 = 2,52n?

Recepgdo = 2,40*2,10 = 5,04n?

Areatotal de remocao de portas para ampliacgo = 12,60m?
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COBERTURA

3.1. ALVENARIA DE BLOCOS DE CONCRETO ESTRUTURAL

h=1,00m

Alvenaria = 1,00* (43,20 + 7,10 + 1,65 + 10,55 + 10,20 + 2,55 + 2,35 + 3,90 + 3,50 + 1,20 +
7,70+ 11,40 + 0,80 + 3,75 + 0,40 + 9,50 + 0,80 + 4,90 + 4,90) = 130,35n

Alvenaria parareforma= 99,30 x 1,00 = 99,30m?

Alvenaria para ampliacdo = 31,05 x 1,00 = 31,05m?2

3.2. CONTRAVERGA COM BLOCOS DE CONCRETO DO TIPO CANALETA
Contraverga= 43,20 + 7,10 + 1,65 + 10,55 + 10,20 + 2,55 + 2,35+ 3,90 + 3,50 + 1,20 + 7,70 +
11,40+ 0,80 + 3,75+ 0,40 + 9,50 + 0,80 + 4,90 + 4,90 = 130,35m

Contraverga para reforma = 99,30m

Contraverga para ampliagéo = 31,05m

3.3. CHAPISCO PLATIBANDA COM ARGAMASSA TRACO 1:3
Reforma:

Area alvenaria = 99,30n? (item 3.1)

Area contraverga = (99,30%0,39) + (99,30*0,5%0,19) = 48,16n?
Areatotal chapisco parareforma= 99,30 + 48,16 = 147,46m?

Ampliacdo

Area alvenaria = 31,05n? (item 3.1)

Area contraverga = (31,05%0,39) + (31,05*0,5*0,19) = 15,06
Areatotal chapisco para ampliagdo = 31,05 + 15,06 = 46,11m?

3.4. REBOCO COM MASSA UNICA, E = 25MM

Reforma

Area chapisco = 147,46

Ap6s impermeabilizagdo (h = 0,30m) = 99,30%0,30 = 29,79
Areatotal reboco parareforma = 147,46 + 29,79 = 177,25m?

Ampliacdo

Area chapisco = 46,11n?

Apb6s impermeabilizagdo (h = 0,30m) = 31,05*0,30 = 9,32n?
Areatotal reboco parareforma= 46,11 + 9,32 = 55,43m?

3.5. IMPERMEABILIZACAO COM MANTA ASFALTICA

h = 30cm (platibanda) e L = 30cm (laj€)

Area de imper meabilizagdo para reforma = 99,30* (0,30+0,30) = 59,58m?
Area de imper meabilizagio para ampliagdo = 31,05* (0,30+0,30) = 18,63m?

3.6. CONTRAPISO EM ARGAMASSA 1:4

L = 30cm (impermeabilizacéo dalaje)

Area contrapiso parareforma = 99,30%0,30 = 29,79m?
Area contrapiso par a ampliacio = 31,05*0,30 = 9,32m?
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3.7. CALHASDE AGUASPLUVIAIS

Calhas e condutores verticais = 9,50 + 43,22 + 7,10 + 1,65 + 10,55 + 10,20 + 2,55 + 2,35 +
3,90+350+220+7,70+11,40+ 0,80 + 3,75+ 10,70 + 9,60 + 0,80 + 4,90 + 4,90 = 151,27m
Comprimento total calha parareforma = 99,03m

Comprimento total calha para ampliagdo = 51,97m

3.8. PINGADEIRAS EM CONCRETO

Pingadeiras = 43,20 + 7,10 + 1,65 + 10,55 + 10,20+ 255 + 2,35+ 3,90 + 3,50 + 1,20 + 7,70 +
11,40 + 0,80 + 3,75 + 0,40 + 9,50 + 0,80 + 4,90 + 4,90 = 130,35m

Comprimento total pingadeira parareforma = 99,30m

Comprimento total de pingadeira para ampliacédo = 31,05

3.9. TRAMA DE MADEIRA PARA TELHADOS COM MAIS DE 02 AGUAS
Areatotal trama parareforma = 537,16m?
Areatotal trama para ampliacio = 136,30m?

3.10. TELHAMENTO COM TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO
Areatotal telhamento parareforma = 537,16m?2
Areatotal telhamento para ampliagdo = 136,30m?

3.11. CONDUTORES VERTICAIS DE AGUASPLUVIAIS

Comprimento de cada condutor vertical = 3,30m

Comprimento total de condutor vertical parareforma = 21*3,30 = 69,30m
Comprimento total de condutor vertical paraampliagdo = 10* 3,30 = 33,00m

NOVA ESTRUTURA

4.1. ESTACASDO TIPO BROCA

30*3,00 = 90,00m

Considera-se 100% do servico (90,00m) como ampliacao.

4.2. CORTE E DOBRA ACO CA-50 12,5mm

lestaca=4¢ 12,5mm (L = 2,60m)

Aco CA-50 12,5mm -> 0,963kg/m

30*4*2,60 = 312m

312*0,963 = 300,46kg

Considera-se 100% do servico (300,46kg) como ampliacao.

4.3. MONTAGEM DE ARMADURA LONGITUDINAL/TRANSVERSAL EM ESCATAS
DE SECAO CIRCULAR ACO CA-50 12,5mm

lestaca=4¢ 12,5mm (L = 2,60m)

Aco CA-50 12,5mm - 0,963kg/m

30*4*2,60 = 312m

312*0,963 = 300,46kg

Considera-se 100% do servico (300,46kg) como ampliacao.



GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE PAULO LOPES

4.4. FABRICACAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA EM CHAPA
COMPENSADA RESINADA (BLOCOS DE COROAMENTO)

Para 1 bloco de coroamento - Areade forma= 1,00m?

10*1,00 = 10,00m?

Considera-se 100% do servico (10,00m?) como ampliagéo.

45. DESMOLDANTE PARA FORMAS DE MADEIRA
1L de desmoldante = 60m?2 de forma

1,002 = 0,017L
6,0

Considera-se 100% do servico (0,017L) como ampliagéo.

4.6. ESCAVACAO MANUAL PARA BLOCOS DE COROAMENTO E/OU SAPATAS
Cavas com 0,80m de profundidade (cota de assentamento = -0,85m)

10*0,80**0,80*0,85 = 5,44m?3

Considera-se 100% do servico (5,44m3) como ampliacao.

4.7. COMPACTACAO MECANICA SEM CONTROLE DO GC

Cavas dos blocos de coroamento 80x80cm (considera 20cm de espessura)
10*0,80*0,80*0,20 = 1,30m?3

Considera-se 100% do servico (1,30m3) como ampliacéo.

4.8. LASTRO DE CONCRETO E =5cm
10*0,80*0,80 = 6,40m?
Considera-se 100% do servico (6,40m2) como ampliagao.

4.9. CONCRETO P/ BLOCOS DE COROAMENTO FCK = 30MPA
10*[(0,60*0,60*0,60)+(0,20*0,15*0,20)] = 2,20m3
Considera-se 100% do servico (2,20m3) como ampliacéo.

4.10. REATERRO MANUAL COM COMPACTACAO MECANIZADA
Escavagéo = 5,44m3 (item 4.6)

Lastro de concreto = 6,40*0,05 = 0,32m: (item 4.8)

Concreto para blocos de coroamento = 2,20m? (item 4.9)

Reaterro = 5,44 - 0,32 - 2,20 = 2,92m3

Considera-se 100% do servico (2,92m3) como ampliacéo.

4.11.FABRICACAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA EM CHAPA
COMPENSADA RESINADA (BALDRAME)

Extensdo baldrame ampliagdo UBS (parte frontal) = 3,15+ 3,45 + 5,40 + 5,05 + 3,45 + 3,85 +
3,85+ 1,75 + 4,55 = 34,50m

Extensdo baldrame lavanderiaexterna= 3,20 + 3,15+ 3,15+ 1,20 + 2,20 + 2,35 = 15,25m

Areaforma=[0,15*(34,50+15,25)] + [(2*0,30)* (34,50+15,25)] = 37,31n?

Considera-se 100% do servico (37,31m?) como ampliagéo.
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4.12. DESMOLDANTE PARA FORMAS DE MADEIRA
1L de desmoldante = 60m?2 de forma

1,00022 = 0,62L
6,0

Considera-se 100% do servico (0,62L) como ampliacéo.

4.13. ARMACAO DE VIGA BALDRAME COM ACO CA-50 10mm
4 $10mm 0,8L em cada viga de baldrame

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m

0,80*(34,50+15,25)*4*0,617 = 98,23kg

Considera-se 100% do servico (98,23kg) como ampliagéo.

4.14. CORTE E DOBRA ACO CA-50 10mm

4 $10mm 0,8L em cada viga de baldrame

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m
0,80*(34,50+15,25)*4*0,617 = 98,23kg

Considera-se 100% do servico (98,23kg) como ampliagéo.

4.15. CORTE E DOBRA ACO CA-50 6,3mm
Espacamento estribos = 30cm
Secdo baldrame = 30x15cm (estribo = 90cm)

Aco CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

N =222 = 16583 - Ago CA-50 6,3mm = 166*0,90*0,245 = 36,60kg

Considera-se 100% do servico (36,60kg) como ampliagéo.

4.16. ARMACAO DE VIGA BALDRAME COM ACO CA-50 6,3mm
Espacamento estribos = 30cm

Secdo baldrame = 30x15cm (estribo = 90cm)

Acgo CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

N =222 = 165,83 - Ago CA-50 6,3mm = 166*0,90*0,245 = 36,60kg

Considera-se 100% do servico (36,60kg) como ampliagéo.

4.17. CONCRETO P/ VIGAS DE BALDRAME FCK = 30MPA
0,30*0,15*(15,25+34,50) = 2,24m3
Considera-se 100% do servico (2,24m3) como ampliacgao.

4.18. IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS COM TINTA
ASFALTICA

[2*0,30*%(34,50+15,25)] + [0,15*(34,50+15,25)] = 37,31m?

Considera-se 100% do servico (37,31m?) como ampliagéo.

4.19.FABRICACAO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA EM CHAPA
COMPENSADA RESINADA (PILARES)

Pilares 0,30x0,15m (h = 3,00m)

UBS antiga= 21 pilares novos

Ampliacéo UBS = 15 pilares novos
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Lavanderia = 6 pilares novos
Total forma pilares para reforma = 21* [(2*0,30*0,30) + (2*0,15* 3,00)] = 22,68m?
Total forma pilares para ampliacdo = (15+6) * [(2*0,30*0,30) + (2*0,15* 3,00)] = 22,6m2

4.20. ARMACAO DE PILAR COM ACO CA-50 10mm

Areade aco longitudinal = 4 ¢ 10,00m (L = 0,80*h)

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m

Total aco 10mm para reforma = 21*4*0,80* 3,00* 0,617 = 124,39kg

Total aco 10mm para ampliacéo = (15+6) *4*0,80* 3,00* 0,617 = 124,39kg

4.21. ARMACAO DE PILAR COM ACO CA-50 6,30mm
Areade aco transversal = ¢ 6,3mm ¢/ 30cm (L = 90cm)
Acgo CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

Reforma

N = % = 168,00 > Aco CA-50 6,3mm = 168,00*0,90* 0,245 = 37,04kg

Ampliacdo

N =208 50) - 168,00 > Ago CA-50 6,3mm = 168,00%0,90+0,245 = 37,04kg
Total ago 6,3mm parareforma = 37,04kg

Total ago 6,3mm para ampliacdo = 37,04kg

4.22. ACO CA-50 10mm

Areade aco longitudinal = 4 ¢ 10,00m (L = 0,80*h)

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m

Total aco 10mm para reforma = 21*0,80* 3,00 4* 0,617 = 124,39kg

Total ago 10mm para ampliagdo = (15+6)* 0,80* 3,00*4* 0,617 = 124,39%kg

4.23. ACO CA-50 6,30mm

Areade ago transversal = ¢ 6,3mm ¢/ 30cm (L = 90cm)
Aco CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

Reforma

=208 -30) _ 16800 > Ago CA-50 6,3mm = 168,00*0,90*0,245 = 37,04kg

N = % = 168,00 > Aco CA-50 6,3mm = 168,00*0,90* 0,245 = 37,04kg
Total ago 6,3mm parareforma = 37,04kg

Total aco 6,3mm para ampliacdo = 37,04kg

4.24. CONCRETAGEM DE PILARES, FCK = 25MPA
Secédo transversal = 0,30x0,15m

Altura= 3,00m

Total concreto parareforma = 21*0,30*0,15* 3,00 = 2,84m3
Total concreto paraampliagdo = 21*0,30*0,15* 3,00 = 2,84m3

4.25.FABRICACAO DE FORMA EM CHAPA COMPENSADA RESINADA (VIGAS)
Comprimento total vigas = 49,75m
Secéo transversal 30x15cm
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(49,75%0,30*2) + (49,75*0,15) = 37,31n*?
Considera-se 100% do servico (37,31m3) como ampliacao.

4.26.MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FORMA EM CHAPA COMPENSADA
RESINADA (VIGAS)

Comprimento total vigas = 49,75m

Secdo transversal 30x15cm

(49,75%0,30*2) + (49,75*0,15) = 37,31n?

Considera-se 100% do servico (37,31m3) como ampliacao.

4.27. ARMACAO DE VIGA COM ACO CA-50 10mm

4 $10mm 0,8L em cadaviga

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m
0,80*(34,50+15,25)*4* 0,617 = 98,23kg

Considera-se 100% do servico (98,23kg) como ampliagéo.

4.28. ARMACAO DE VIGA COM ACO CA-50 6,30mm
Espacamento estribos = 30cm

Secao baldrame = 30x15cm (estribo = 90cm)

Ac¢o CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

N =222 = 16583 - Ago CA-50 6,3mm = 166*0,90*0,245 = 36,60kg

Considera-se 100% do servico (36,60kg) como ampliagéo.

4.29. CORTE E DOBRA ACO CA-50 10mm

4 $10mm 0,8L em cadaviga

Aco CA-50 10,0mm = 0,617kg/m
0,80*(34,50+15,25)*4*0,617 = 98,23kg

Considera-se 100% do servico (98,23kg) como ampliagéo.

4.30. CORTE E DOBRA ACO CA-50 6,30mm

Espacamento estribos = 30cm

Secdo baldrame = 30x15cm (estribo = 90cm)

Aco CA-50 6,3mm = 0,245kg/m

N =222 = 16583 - Ago CA-50 6,3mm = 166*0,90*0,245 = 36,60kg
Considera-se 100% do servico (36,60kg) como ampliagéo.

4.31. CONCRETAGEM DE VIGAS, FCK = 20MPA
Comprimento total vigas = 49,75m

Secdo transversal 30x15cm

49,75*0,30*0,15 = 2,24m?

Considera-se 100% do servico (2,24m3) como ampliagao.

4.32. LAJE PRE MOLDADA PARA FORRO

Cobertura lavanderia= 4,15 x 4,00m

Cobertura ampliacdo UBS (parte frontal) = 10,70 x 5,05m
(4,15*4,00) + (10,70*5,05) = 71,06m?
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Considera-se 100% do servico (71,06m2) como ampliacao.

ALVENARIAS

5.1. ALVENARIA DE BLOCO CERAMICOE = 11,5CM, A < 6M2, SEM VAOS
Reforma:

Lavatério = (0,80*2,10) + (1,00*3,00) = 4,68n?

Nebulizac¢do = 0,80*2,10 = 1,68m?

BWC masculino = 0,20* 3,00 = 0,60n?

BWC feminino = 2*1,20* 3,00 = 7,20m?

Circulacédo = 0,60* 3,00 = 1,80z

Areatotal de alvenaria parareforma = 15,96m?2

Ampliacdo:

Triagem= (1,25*3,00) + (1,35*3,00) + (0,50*3,00) = 9,30n?
Reanimacéo = 0,80*2,10 = 1,682

Fisioterapia = 0,95*0,30 = 2,85m?

Lavanderia = 1,35*3,00 = 4,05m?

Consultério = (0,80*2,10) + (1,35*1,00) = 3,03m?
Areatotal de alvenaria para ampliagdo = 20,91m?2

5.2. ALVENARIA DE BLOCO CERAMICO E = 11,5CM, A = 6M2, SEM VAOS
Reforma:

Consultério ginecol égico = 4,00* 3,00 = 12,00m?
BWC feminino = 2*2,05* 3,00 = 12,30n?
Circulagéo = 5,20* 3,00 = 15,60m?

Atendimento = 2*3,40* 3,00 = 20,40n?

Medicagao = 3,45* 3,00 = 10,35n?

Corredor = 3,65*3,00 = 10,95m?

Curativo = (3,55*3,00) + (3,70*3,00) = 21,75
Fisioterapia = 5,50* 3,00 = 16,50n?

Areatotal de alvenaria parareforma = 119,85m?2

Ampliacgo:

Imunizacdo = 5,25* 3,00 = 15,75n?

Lavanderia = 2,35*3,00 = 7,05m?

Areatotal de alvenaria para ampliacio = 22,80m?

5.3. ALVENARIA DE BLOCO CERAMICOE = 11,5CM, A < 6M2, COM VAOS
Reforma:

Circulagdo = (1,50*3,00) - (0,80*2,10) = 2,67n?

Nebulizagdo = (2,00* 3,00) - (0,80*2,10) = 4,32n?

BWC masculino = (1,35*3,00) - (0,60*2,10) + (1,85*3,00) - (0,80*2,10) = 6,66n?
BW(C feminino = (2,30*3,00) - (2*0,60*2,10) = 4,38

Circulacédo = (1,50*3,00) - (1,20*2,10) = 1,98

Areatotal de alvenaria parareforma = 20,01m?
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Ampliacéo:

Lavatorio = (2,45*3,00) - (2*0,60*2,10) = 4,83m?

Lavanderia = (2,50*3,00) - (0,80*2,10) + (1,20*3,00) - (1,00*1,10) = 8,32m?
BWC consultério = (1,50*3,00) - (0,70*2,10) = 3,03n?

Areatotal de alvenaria para ampliacio = 16,18m?

5.4. ALVENARIA DE BLOCO CERAMICOE = 11,5CM, A = 6M2, COM VAOS
Reforma:

BWC feminino = (3,75*3,00) - (0,80*2,10) = 9,57

Atendimento = (3,75*3,00) - (0,80*2,10) + (3,75*3,00) - (3,50*1,10) = 16,97m?
Fisioterapia = (5,60* 3,00) - (1,00*2,10) = 14,70m?

Medicacéo = (3,00*3,00) - (1,00*2,10) = 6,90n?

Curativo = (3,45*3,00) - (1,00*2,10) + (4,40*3,00) - (1,50*1,10) - (0,80*0,50) = 19,40n?
Areatotal de alvenaria parareforma = 67,54m?

Ampliacdo

Imunizacdo = (8,30*3,00) - (1,30*2,10) - (1,50*1,10) = 20,50m?
Reanimagao = (5,25* 3,00) - (1,40*2,10) = 12,81n?

Consultério = (4,85*3,00) - (1,00*2,10) = 12,45m¢

Areatotal de alvenaria para ampliacio = 45,76m?2

5.5. VERGA PRE MOLDADA PARA JANELAS COM ATE 1,50M DE VAO
Reforma:

Nebulizacdo = 1,20 + (2*0,20) = 1,60m

Fisioterapia = 1,20 + (2*0,20) = 1,60m

Curativo = 1,50 + (2*0,20) = 1,90m

BWC feminino = 3*[0,70 + (2*0,20)] = 3,30m

Medicacéo = 1,50 + (2*0,20) = 1,90m

Comprimento total de verga parareforma = 10,30m

Ampliacéo:

Lavanderia= 1,00 + (2*0,20) = 1,40m

BWC Consultério = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m
Imunizagdo = 0,70 + (2¥0,20) = 1,10m

Comprimento total de verga para ampliacéo = 3,70m

5.6. VERGA PRE MOLDADA PARA PORTAS COM ATE 1,50M DE VAO
Reforma:

BWC funcionarios = 2* [0,60 + (2*0,20)] = 2,00m

Rouparia= 2* [0,60 + (2¥0,20)] = 2,00m

Circulagdo = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

Nebulizacdo = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

BWC masculino = [0,60 + (2*0,20)] + [0,80 + (2¥0,20)] = 2,20m
BW(C feminino = 2*[0,60 + (2*0,20)] + [0,80+(2*0,20)] = 3,20m
Atendimento = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

Medicacdo = 1,00 + (2*0,20) = 1,40m

Corredor = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m
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Curativo = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

BWC consultério = 0,70 + (2*0,20) = 1,10m
Fisioterapia= 1,00 + (2*0,20) = 1,40m
Comprimento total de verga parareforma = 19,30m

Ampliagdo

Lavanderia= 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

Entrada = 1,20 + (2*0,20) = 1,60m

Triagem= 1,00 + (2*0,20) = 1,40m

Imunizacdo = 1,00 + (2*0,20) = 1,40m

Entrada emergéncia = 1,30 + (2*0,20) = 1,70m
Reanimacéo = 1,40 + (2*0,20) = 1,80m

Consultério= 1,00 + (2¢0,20) = 1,40m

Comprimento total de verga para ampliagéo = 10,50m

5.7. VERGA PRE MOLDADA PARA PORTAS COM MAIS DE 1,50M DE VAO
Recepcdo = 2,40 + (2*0,20) = 2,80m
Considera-se 100% do servico (2,80m) como refor ma.

5.8. VERGA PRE MOLDADA PARA JANELAS COM MAIS DE 1,50M DE VAO
Balcéo de atendimento = 3,50 + (2*0,20) = 3,90m
Considera-se 100% do servico (3,90m) como refor ma.

5.9. CONTRAVERGA PRE MOLDADA PARA VAOS COM ATE 1,50M
Reforma:

Nebulizacdo = 1,20 + (2*0,20) = 1,60m

Fisioterapia= 1,20 + (2*0,20) = 1,60m

BWC Consultério = 0,80 + (2*0,20) = 1,20m

Curativo = 1,50 + (2*0,20) = 1,90m

BWC feminino = 3*[0,70 + (2*0,20)] = 3,30m

Medicacédo = 1,50 + (2*0,20) = 1,90m

Comprimento total de contraverga parareforma = 11,50m

Ampliagdo

Lavanderia= 1,00 + (2*0,20) = 1,40m

Imunizacdo = 0,70 + (2¥0,20) = 1,10m

Comprimento total de contraverga para ampliacéo = 2,50m

5.10.CONTRAVERGA PRE MOLDADA PARA VAOS COM MAIS DE 1,50M
Balc&o de atendimento = 3,50 + (2*0,20) = 3,90m
Considera-se 100% do servico (3,90m) como refor ma.

REVESTIMENTOS DE ARGAMASSA

6.1. CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA E ESTRUTURAS INTERNAS, COM
COLHER DE PEDREIRO, ARGAMASSA 1:3, PREPARO EM BETONEIRA 400L

Considera 20% das éreas das paredes novas (abaixo) para execucdo de reparos nas estruturas

existentes (reforma).
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Reforma:

BW(C funcionarios = (2*1,00*3,00) + (2*2,45*3,00) + (0,80*2,10) - (4*0,60*2,10) = 17,34m?
Rouparia = 0,80*2,10 = 1,68m?

Circulagdo = (2*1,50*3,00) - (2*0,80*2,10) = 5,64n?

Nebulizacdo = (0,80%2,10) + (2*2,00* 3,00) - (2*0,80*2,10) = 10,32n?

Consultério ginecolégico = 4,00* 3,00 = 12,00rm?

Consultério pediatrico = 4,00* 3,00 = 12,00m?

BWC masculino = (2¥1,35*3,00) + (2¢0,20*3,00) - (2*0,60*2,10) + (2*1,85*3,00) -
(2¥0,80*2,10) = 14,52n?

BWC feminino = (2¥2,05*3,00) + (4*1,20*3,00) + (2¥2,30*3,00) - (4*0,60*2,10) +
(2*3,75*3,00) - (2¢0,80*2,10) + (2*2,05*3,00) = 66,90m?

Circulacdo = (2*5,20*3,00) + (2*0,60*3,00) + (2*1,50*3,00) - (2*1,20*2,10) = 10,68n?
Fisioterapia = (2*5,60*3,00) + (2*5,50*3,00) + (2*0,95*3,00) - (2*1,00*2,10) = 68,10n?
Consultério emergéneia = (2*4,85*3,00) + (2*0,75*3,00) - (2*1,00* 2,10) = 29,40m?

Curativo = (3*2,65*3,00) + (3*3,60*3,00) + (0,65*3,00) - (2*1,002,10) - (1,50*1,10) =
52,35m?

Medicacdo = (8,30*3,00) + (2*3,45*3,00) + (2*3,15*3,00) - (1,30*2,10) - (1,50*1,10) -
(1,00*2,10) = 58,02m?

Atendimento = (4*3,40*3,00) + (2*3,75*3,00) - (2*3,50*2,10) = 48,60m?

Valor total = 407,55m?

Ampliacéo:

Lavanderia = (2*2,20*3,00) + (2*1,20*3,00) - (0,80*2,10) - (1,00*1,10) = 17,62m?

BW(C consultério = (3*1,60*3,00) + (3*1,00*3,00) - (2*0,70*2,10) = 20,46n?

Reanimacao = (2*3,50* 3,00) + (2*5,25*3,00) + (2*0,80*2,10) - (2*1,40*2,10) = 49,982
Imunizacdo = (2*9,15*3,00) - (0,80*2,10) + (2*1,25*3,00) + (2*1,35*3,00) + (2*0,50*3,00) +
(3,25*3,00) = 81,57

Valor total = 169,632

Area total de chapisco = 407,55 + 169,63 = 577,18n?

Areatotal de chapisco parareforma = (0,20*577,18) + 407,55 = 522,99m?

Areatotal de chapisco para ampliaco = 169,63m?

6.2. CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA SEM VAOS E FACHADAS, COM
COLHER DE PEDREIRO, ARGAMASSA 1:3, PREPARO EM BETONEIRA 400L

Reforma:

Curativo = (3,70*3,00) + (0,50*3,00) = 12,60m?

Azulgjo fachada=[1,50* (32,35 + 3,35+ 1,65+ 12,70+ 8,60 + 2,70+ 1,00 + 3,75+ 8,00 +

1,85+ 8,10 + 9,80 + 11,50 + 4,10 + 8,60)] - {0,40*[(3*1,00) + (9*1,20) + (2*1,80) + 1,65 +

(4*1,70)]} - [1,50* (2,40+2,00+1,60+2,40)] = 155,94n?

Considera reparo de 50% da area da fachada = 0,50* 155,94 = 77,97n?

Areatotal de chapisco parareforma = 12,60 + 155,94 + 77,97 = 246,51m?

Ampliacéo:
Lavanderia = (1,35*3,00) + (2,35*3,00) = 11,10m?
Areatotal de chapisco para ampliagio = 11,10m?
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6.3. CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA COM VAOS E FACHADAS, COM
COLHER DE PEDREIRO, ARGAMASSA 1:3, PREPARO EM BETONEIRA 400L

Reforma:

Curativo = (3,70*3,00) + (0,50*3,00) = 12,60

Areatotal de chapisco parareforma = 12,60m2

Ampliacgo:
Lavanderia = (1,35*3,00) + (2,35*3,00) = 11,10m?
Areatotal de chapisco para ampliacéio = 11,10m?

6.4. CHAPISCO APLICADO NO TETO, COM DESEMPENADEIRA DENTADA,
ARGAMASSA INDUSTRIALIZADA, PREPARO EM MISTURADOR 300KG

Reforma:

UBS existente = 445,40n? (considera reparo de 20% desta area)

Reparos UBS existente = 0,20* 445,40 = 89,082

Areatotal de chapisco para reforma = 445,40 + 89,08 = 534,48m?

Ampliacgo:

Lavanderia = 2,64n?

Ampliacdo UBS= 42,09

Areatotal de chapisco para ampliaciio = 2,64 + 42,09 = 44,73m?

6.5. MASSA UNICA PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, TRACO 1:2:8, APLICADA
EM TETO

Reforma:

UBS existente = 445,40n? (considera reparo de 20% desta area)

Reparo UBS existente = 0,20* 445,40 = 89,08n?

Areatotal de massa Gnica para reforma = 445,40 + 89,08 = 534,48m?2

Ampliacéo:

Lavanderia = 2,64m?

Ampliacdo UBS= 42,09m?

Areatotal de massa Unica para ampliagdo = 2,64 + 42,09 = 44,73m?

6.6. MASSA UNICA PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, TRACO 1:2:8, APLICADA
EM PANOS DE FACHADAS SEM VAOS

Reforma:

Curativo = (3,70*3,00) + (0,50*3,00) = 12,60m?

Azulgjo fachada=[1,50* (32,35 + 3,35+ 1,65+ 12,70+ 8,60+ 2,70+ 1,00 + 3,75+ 8,00 +

1,85+ 8,10+ 9,80 + 11,50 + 4,10 + 8,60)] - {0,40*[(3*1,00) + (9*1,20) + (2*1,80) + 1,65+

(4*1,70)]} - [1,50*(2,40+ 2,00+ 1,60+ 2,40)] = 155,94m? (considera 50% como reparo da

fachada)

Reparo fachada = 0,50* 155,94 = 77,97m?

Areatotal massa Gnica parareforma= 12,60 + 155,94 + 77,97 = 246,51m?
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Ampliacéo:
Lavanderia = (1,35*3,00) + (2,35*3,00) = 11,10m?
Areatotal massa Gnica para ampliagdo = 11,10m?

6.7. MASSA UNICA PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, TRACO 1:2:8, APLICADA
EM PANOS DE FACHADAS COM VAOS

Lavanderia = (1,35*3,00) + (2,35*3,00) = 11,10n?

Curativo = (3,70*3,00) + (0,50*3,00) = 12,60m?

Considera-se 100% do servico (23,70m?2) como ampliacao.

6.8. EMBOCO PARA RECEBIMENTO DE CERAMICA, TRACO 1:2:8, APLICADA EM
FACESINTERNASA < 5M2

Lavanderia = 2,20*1,50 = 3,30

Considera-se 100% do servico (3,30m2) como ampliagao.

6.9. EMBOCO PARA RECEBIMENTO DE CERAMICA, TRACO 1:2:8, APLICADA EM
FACESINTERNASA ENTRE 5 E 10M2

Reforma:

BW(C funcionérios = (3*1,00*1,50) + (0,96*1,50) = 5,94n?

BWC feminino = 5*1,20* 1,50 = 9,00n?

Areatotal de emboco parareforma = 14,94m?

Ampliacéo:
BW(C consultério = (2*1,00*1,50) + (2*1,60*1,50) - (0,70*1,50) = 6,75m?
Areatotal de embogo paraampliagio = 6,75m?

6.10.MASSA UNICA PARA RECEBIMENTO DE PINTURA, TRACO 1:2:8, APLICADA
EM FACESINTERNAS DE PAREDES

Reforma

Item 6.1 (chapisco interno) = 522,99m?

Item 6.9 (cermicainterna) = 14,94n?

Areatotal de massa Unica parareforma = 537,93m2

Ampliacdo

Item 6.1 (chapisco interno) = 169,63m?

Item 6.8 (cerdmica interna) = 3,30m?

Item 6.9 (cer@mica interna) = 6,75m?

Areatotal de massa Ginica para ampliagdo = 179,68m?

6.11. LASTRO DE CONCRETO MAGRO APLICADO EM PISOS E RADIERS, E =5CM
Circulagédo = 32,63

Estacionamento ambulancia = 28,93n?

Medicacéo = 10,39me

Circulacédo = 12,69z

Reanimacéo = 1,38n?

Curativo = 9,49

BWC = 1,60n?
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Corredor = 1,72me

Lavanderia = 2,69m?

Cobertura lavanderia = 7,69m?

Considera-se 100% do servico (109,21m?) como ampliacdo.

6.12. CONTRAPISO ARGAMASSA 1:4, PREPARO EM BETONEIRA 400L, E = 3CM
Circulagédo = 32,63

Estacionamento ambulancia = 28,93n?

Medicacéo = 10,39me

Circulacédo = 12,69z

Reanimacéo = 1,38n?

Curativo = 9,49

BWC = 1,60n?

Corredor = 1,72n?

Lavanderia = 2,69m?

Cobertura lavanderia = 7,69m?

Considera-se 100% do servico (109,21m?2) como ampliacao.

REVESTIMENTOS CERAMICOS

7.1. REVESTIMENTO CERAMICO PARA PAREDES INTERNAS, PLACAS 33X45CM, A
<5M2 APLICADO A MEIA ALTURA DA PAREDE

Lavanderia = 2,20*1,50 = 3,30m?

Considera-se 100% do servico (3,30m2) como ampliacéo.

7.2. REVESTIMENTO CERAMICO PARA PAREDES INTERNAS, PLACAS 33X45CM, A
> 5M?, APLICADO A MEIA ALTURA DA PAREDE

BW(C funcionérios = (3*1,00*1,50) + (0,96*1,50) = 5,94n?

BWC feminino = 5*1,20*1,50 = 9,00m?

BW(C consultério = (2*1,00*1,50) + (2*1,60*1,50) - (0,70*1,50) = 6,75m?

Considera-se 100% do servico (21,69m2) como ampliacao.

7.3. REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISOS 45X45CM, A < 5M2
BWC consultério = 1,60n?

Lavanderia = 2,64n?

Considera-se 100% do servico (4,24m?2) como ampliacao.

7.4. REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISOS 45X45CM, A ENTRE 5 E 10M?
Curativo = 9,49m?

Corredor = 9,371?

Considera-se 100% do servico (18,86m?) como ampliagéo.

7.5. REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISOS 45X45CM, A > 10M?
Consultério emergéncia = 13,45m?

Circulacédo = 12,69z

Medicacgéo = 10,39

Reanimacéo = 18,38

Considera-se 100% do servico (54,91m?) como ampliagéo.
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7.6. RODAPE CERAMICO (PLACAS 45X45CM), 7CM DE ALTURA

Reforma:

Curativo = (2¥2,65) + (2*3,55) - 1,10 = 11,30m

Corredor = 5,00 + 3,65+ 0,90 - 0,80 = 8,75m

Circulagdo = 1,20 + 1,80 + 3,15+ 345+ 3,60 + 510+ 1,50- 1,30 - 1,00 - 1,40 - 1,00 =
15,10m

Medicagao = (2*3,00) + (2*3,45) - 1,00 = 11,90m

Refeitério = (2*3,00) + (2*3,50) - 0,80 = 12,20m

Deposito = (2*3,50) + (2*1,50) - 0,80 = 9,20m

Rouparia = (2*2,00) + (2*1,17) - (2¥0,60) = 5,14m

Circulagdo = (2*1,50) + (2*6,80) - (2*0,73) - 0,60 - (6*0,80) = 9,74m

Consultério geral | = (2¥2,50) + (2*3,50) - 0,80 = 11,20m

Nebulizacdo = (2*3,35) + (2¥2,00) - 0,80 = 9,90m

Circulagédo = 4,65 + 2,65 + 18,05 + 15,90 - 0,60 - (9*0,80) - 1,00 = 46,85m

Consultério geral |1 = (2¢4,00) + (2*3,00) - 0,80 = 13,20m

Medicacéo = (4*3,00) - 0,80 = 11,20m

Curativo = (2*3,00) + (2*2,70) - 0,80 = 10,60m

Fisioterapia= 545+ 2,95+ 1,90 + 4,10 + 4,30- 1,00 = 17,70m

Consultério Odontolégico | = 4,00 + 3,00 + 4,00 + 3,45- 0,80 = 13,65m

Consultério Odontolégico |1 = (2*4,00) + (2*3,35) - 0,80 = 13,90m

Exames odontologia = 2,00 + 1,85+ 2,00 + 2,15- 0,80 = 7,20m

Circulagdo = 2,00 + 11,00 + 13,60 + 1,50 + 0,60 - 1,20 - (6*0,80) = 22,70m

Coordenacéo = (2*4,50) + (2*4,00) - 0,80 = 16,20m

Consultério ginecolégico = (2*3,70) + (2*4,00) - (2*0,80) = 13,80m

Consultério pediatrico = (2*3,10) + (2*4,00) - 0,80 = 13,40m

Circulagdo Sanitarios = 1,20 + 4,00 + 2,20 + 3,75 + 4,80 + 0,60 + 1,65 + 1,90 + 2,20 -

(2*0,80) - 1,00 - 1,20 = 18,50m

Recepgdo = 3,90 + 3,95+ 5,40 + 3,40 + 8,85- 2,40 - (21,00) = 21,10m

Atendimento = (2*3,75) + (2*3,10) - 0,80 = 12,90m

Triagem= 2,60+ 2,70+ 1,25+ 1,35+ 1,50 + 3,95- 1,00 = 12,35m

Imunizagdo = 1,10 + 1,35+ 4,45+ 3,80 + 3,10 + 2,70- 1,00 = 15,50m

Comprimento total derodapé parareforma = 412,48m

Ampliagdo

BWC consultdrio = (2*1,60) + (2*1,00) - 0,70 = 4,50m

Consultério emergéncia= 1,20 + 4,85 + 3,50 + 3,15 + 2,65 - 1,00 - 0,70 = 13,65m
Reanimacéo = (2*3,50) + (2*5,25) - 1,40 = 16,10m

Lavanderia= (2*1,20) + 2,20 - 0,80 = 3,80m

Comprimento total derodapé para ampliagao = 38,05m

PINTURA

8.1. LIMPEZA / PREPARO DE SUPERFICIES PARA PINTURA
Tetos parareforma

Refeitério = 10,50m2

Cozinha = 7,20n?

Depdsito = 5,25m?

BWC funcionarios = 4,22n?
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Circulacédo = 10,20z

Preparo = 7,00m?

Rouparia = 2,34n?

Consultério geral | = 8,75n?
Consultério geral |1 = 12,00n?
Nebulizagdo = 6,70n?
Coordenacéo = 18,00m?

Lixo contaminado = 1,80m?

Lixo comum = 2,55n?

Expurgo = 2,25n?

BWC ginecolégico = 3,53n?
Consultério ginecol6gico = 14,80m?
Consultério pediatrico = 12,40n?
Medicacéo = 9,00n?

Curativo = 8,10m?

Circulacéo = 44,00mz

Fisioterapia = 22,50m?

BWC PNE = 3,40n?

BWC masculino = 7,68m?
Circulagao = 11,42

BWC feminino = 6,37m?
Circulacédo = 10,20z

Recepcao = 21,25m?

Atendimento = 11,632

Triagem = 9,10m?

Imunizagdo = 13,25m?

Circulagao = 22,00

Exames odontol 6gicos = 4,04me
Consultério odontolégico | = 12,90m?
Preparo odontoldgico = 5,20m?
Consultério odontolégico |1 = 13,40me
Beiral = 99,30*0,80 = 79,44
Areatotal de limpeza em tetos parareforma = 444,37m2

Tetos para ampliacdo

Reanimacéo = 18,38z

Corredor = 9,37m?

Consultério emergéncia = 13,45n?

Beiral = 31,05*0,80 = 24,84

Areatotal de limpeza em tetos para ampliagdo = 66,04m?

Fachada para reforma

50% é&rea de ceramica = revestimento novo (considerados nos reparos) = 50%* 155,94 =
77,97me

Area revestimento existente = [1,80* (32,35+3,55+1,55+0,90+4,10+8,60)] - (3*1,10*0,60) -
(12*0,70*0,50) - (7*1,20*0,60) - (2*1,00*0,60) - (2*0,80*0,60) - (2*1,80*0,60) - (1,65*0,60)
- (3*1,70*0,60) - (3*0,60*0,50) - (2,40*0,60) = 166,17?
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Areatotal de limpeza de fachada parareforma = 244,14m?

Paredes internas para reforma

Refeitdrio = (2*3,50* 1,50) + (2*3,00* 1,50) - (0,80*0,60) = 19,02me

Cozinha = (2*3,00*1,50) + (2*2,40*1,50) - (0,80*0,60) - (1,80*0,60) = 14,64m?

Deposito = (2*3,00* 1,50) + (2*1,50*1,50) - (0,80*0,60) - (0,70*0,50) = 12,67

Preparo = (2*2,00*1,50) + (2*3,00*1,50) - (0,80*0,60) - (1,20*0,60) = 13,80m?

Consultorio geral | = (2*3,50*1,50) + (2*2,50*1,50) - (0,80*0,60) - (1,50*0,60) = 16,62nm?
Rouparia = (2*2,00*1,50) + (2*1,20*1,50) - (2*0,60*0,60) = 8,88m?

BWC funcionarios = (2*2,00*1,50) + (4*2,40*1,50) + (2*1,00v1,50) + (2*0,97*1,50) -
(2*0,60*0,60) - (2*0,70*0,50) - (2*0,80*0,60) = 23,93m?

Circulagdo = (1,50*1,50) + (2*6,80*1,50) - (7*0,80*0,60) - (2*0,60*0,60) = 18,57n?
Consultério geral 11 = (2*3,00*1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80*0,60) - (1,65*0,60) = 19,53m?
Medicacéo = (4*3,00* 1,50) - (0,80*0,60) - (1,80*0,60) = 16,44n?

Curativo = (2*3,00*1,50) + (2*2,70*1,50) - (0,80*0,60) - (1,70*0,60) = 15,60n?

Nebulizag¢do = (2,00*1,50) + (2*3,35*1,50) - (0,80*0,60) = 12,57n?

Coordenagéo = (2*4,50*1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80*0,60) - (2*1,20*0,60) = 23,58m?

Lixo contaminado = (2*1,20*1,50) + (2*1,50* 1,50) - (1,00*0,60) = 7,50n?

Lixo comum = (2*1,70*1,50) + (2*1,50* 1,50) - (1,00*0,60) = 9,00n?

Expurgo = (4*1,50*1,50) - (0,60*0,60) = 8,64

BWC = (2*2,35*1,50) + (2*1,50*1,50) - (0,80*0,60) - (0,70*0,50) = 10,72n?

Consultério ginecolégico = (2*3,70*1,50) + (4,00*1,50) - (2*0,80*0,60) - (2*1,20*0,60) =
14,70m?

Consultério pediatrico = (2*3,25*1,50) + (4,00* 1,50) - (0,80*0,60) - (1,20*0,60) = 14,55m?
Circulagdo = (2*3,65*1,50) + (10,30*1,50) + (12,90*1,50) - (7*0,80*0,60) - (0,60*0,60) =
39,03m?

Consultério odontolégico = (3,45%1,50) + (2*4,001,50) + (3,001,50) - (0,80*0,60) -
(0,60*0,60) = 39,03m2

Exames odontol égicos = (2*2,00*1,50) + (1,85*1,50) + (2,15*1,50) - (0,80*0,60) = 11,53m?
Preparo odontologia = (2* 1,30*1,50) + (2*4,00* 1,50) - (0,60*0,60) - (0,70*0,50) = 15,072
Consultério odontoldgico Il = (2,30*1,50) + (4,001,50) + (3,35*1,50) + (3,00*1,50) -
(0,80*0,60) - (1,70*0,60) = 17,48n?

Fisioterapia = (3,15*1,50) + (3,10*1,50) + (2,00*1,50) - (1,20*0,60) = 11,66n?

BWC PNE = (2*2,00*1,50) + (2*1,70*1,50) - (1,00*0,60) - (0,70*0,50) = 10,15n?

BWC masculino = (5*1,20*1,50) + (1,50*1,50) + (0,80*1,50) + (1,00*1,50) + (1,20*1,50) +
(0,80*1,50) + (1,60*1,50) + (1,85*1,50) - (0,60*0,60) - (0,70*0,50) = 21,42n?

Recepcdo = (2,10*1,50) + (13,80*1,50) + (5,40*1,50) + (4,10*1,50) - (1,00%0,60) -
(0,80*0,60) - (2,40*0,60) - (1,20*0,60) - (3*1,00*0,60) = 33,061

Imunizagdo = 1,30*1,50 = 1,95m?

Areatotal de limpeza de paredes para reforma = 462,49m?2

Paredes internas para ampliacéo

Reanimagao = (5,25* 1,50) + (4,85*1,50) - (0,80*0,60) - (1,70*0,60) - (0,30*0,60) = 13,48m2
Consultério emergéncia = (2,65*1,50) + (2,90* 1,50) + (3,15*1,50) - (1,20*0,60) = 12,39
Areatotal de limpeza de par edes inter nas para ampliagio = 25,87m?
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Areatotal de limpeza parareforma = 444,37 + 462,49 = 906,86m?
Areatotal de limpeza para ampliagio = 66,04 + 244,14 + 25,87 = 336,05m?

8.2. APLICACAO DE FUNDO SELADOR LATEX PVA EM TETO
Reforma:

Refeitorio = 10,50m?

Cozinha = 7,20n?

BWC funcionarios = 4,22m?
Depdsito = 5,25me

Rouparia = 2,34n?

Circulagédo = 10,20

Preparo = 7,00m?

Consultério geral | = 8,75n?
Consultério geral 11 = 12,00n?
Medicacéo = 9,00n?

Curativo = 17,59m?

Nebulizacéo = 6,70n?

Lixo contaminado = 1,80m?

Lixo comum = 2,55n?

Sala de reunifes = 18,00n?

BWC ginecolégico = 3,53n?
Expurgo = 2,25n?

Consultério ginecolégico = 14,80z
Circulacéo = 44,00mz

Consultério pediatrico = 12,40n?
BWC PNE = 3,40m?

BWC masculino = 7,68n?
Circulacédo = 11,42me

BWC feminino = 6,37m?
Circulacédo = 10,20z

Recepcao = 21,25m?

Atendimento = 11,63n?

Triagem = 9,10m?

Imunizagdo = 13,25m?

Medicacéo = 10,39me

Circulacédo = 12,69z

Corredor = 9,37m?

Exames odontologia = 3,98m¢?
Consultério odontoldgico | = 12,90rm?
Preparo odontologia = 5,20
Consultério odontoldgico Il = 13,40n?
Circulacédo = 22,00z

Fisioterapia = 22,50m?

Areatotal defundo selador PVA em tetos para refor ma = 399,46m?2
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Ampliacdo

Lavanderia = 4,58m?

BWC consultério = 1,60m?

Reanimacéo = 18,38

Consultério emergéncia = 13,45n?

Areatotal defundo selador PVA em tetos par a ampliacio = 38,01m?2

8.3. APLICACAO DE FUNDO SELADOR LATEX PVA EM PAREDES

Reforma

Refeitério = (2*3,50* 1,50) + (2*3,00*1,50) - (0,80*0,60) = 19,02n?

Cozinha = (2*3,00*1,50) + (2*2,40*1,50) - (0,80*0,60) - (1,80*0,60) = 14,64m?

Deposito = (2*3,00* 1,50) + (2*1,50*1,50) - (0,80*0,60) - (0,70*0,50) = 12,67

Preparo = (2*2,00*1,50) + (2*3,00*1,50) - (0,80*0,60) - (1,20*0,60) = 13,80m?

Consultério geral | = (2*3,50*1,50) + (2*2,50*1,50) - (0,80*0,60) - (1,50*0,60) = 16,627
Rouparia = (2*2,00*1,50) + (2*1,20*1,50) - (2*0,60*0,60) = 8,88m?

BWC funcionarios = (2*2,00*1,50) + (4*2,40*1,50) + (2*1,00v1,50) + (2*0,97*1,50) -
(2*0,60*0,60) - (2*0,70*0,50) - (2*0,80*0,60) = 23,93m?

Circulagdo = (1,50*1,50) + (2*6,80*1,50) - (7*0,80*0,60) - (2*0,60*0,60) = 18,57n?
Consultério geral 1l = (2*3,00*1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80*0,60) - (1,65*0,60) = 19,53m?
Medicacéo = (4*3,00*1,50) - (0,80*0,60) - (1,80*0,60) = 16,44

Curativo = (2*3,00*1,50) + (2*2,70*1,50) - (0,80*0,60) - (1,70*0,60) = 15,60n?

Nebulizagdo = (2,00*1,50) + (2*3,35*1,50) - (0,80*0,60) = 12,57n?

Coordenagéo = (2*4,50*1,50) + (2*4,00*1,50) - (0,80*0,60) - (2*1,20*0,60) = 23,58

Lixo contaminado = (2*1,20*1,50) + (2*1,50* 1,50) - (1,00*0,60) = 7,50m?

Lixo comum = (2*1,70*1,50) + (2*1,50* 1,50) - (1,00*0,60) = 9,00n?

Expurgo = (4*1,50*1,50) - (0,60*0,60) = 8,64n?

BWC = (2*2,35*1,50) + (2*1,50*1,50) - (0,80*0,60) - (0,70*0,50) = 10,72n?

Consultério ginecolégico = (2*3,70*1,50) + (4,00*1,50) - (2*0,80*0,60) - (2*1,20*0,60) =
14,70m?

Consultério pediatrico = (2*3,25*1,50) + (4,00* 1,50) - (0,80*0,60) - (1,20*0,60) = 14,55m?
Circulagao = (2*3,65*1,50) + (10,30%1,50) + (12,90*1,50) - (7*0,80*0,60) - (0,60*0,60) =
39,03m?

Consultério odontolégico = (3,45%1,50) + (2*4,001,50) + (3,001,50) - (0,80*0,60) -
(0,60*0,60) = 39,03m?

Exames odontol égicos = (2*2,00*1,50) + (1,85*1,50) + (2,15*1,50) - (0,80*0,60) = 11,53m?
Preparo odontologia = (2* 1,30*1,50) + (2*4,00* 1,50) - (0,60*0,60) - (0,70*0,50) = 15,07
Consultério odontoldgico Il = (2,30*1,50) + (4,001,50) + (3,35*1,50) + (3,00*1,50) -
(0,80*0,60) - (1,70*0,60) = 17,48n?

Fisioterapia = (3,15*1,50) + (3,10*1,50) + (2,00*1,50) - (1,20*0,60) = 11,66n?

BWC PNE = (2*2,00*1,50) + (2*1,70*1,50) - (1,00*0,60) - (0,70*0,50) = 10,15n?

BWC masculino = (5*1,20*1,50) + (1,50*1,50) + (0,80*1,50) + (1,00*1,50) + (1,20*1,50) +
(0,80*1,50) + (1,60*1,50) + (1,85*1,50) - (0,60*0,60) - (0,70*0,50) = 21,42n?

Recepcdo = (2,10v1,50) + (13,80*1,50) + (5,40*1,50) + (4,10*1,50) - (1,00%0,60) -
(0,80*0,60) - (2,40*0,60) - (1,20*0,60) - (3*1,00*0,60) = 33,06n?

Imunizagdo = 1,30*1,50 = 1,95m?

Demolicéo de revestimentos ceramicos (item 2.2) = 436,77

Areatotal defundo selador PVA em paredes para refor ma = 899,26m?2
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Ampliacdo

Reanimagao = (5,25* 1,50) + (4,85*1,50) - (0,80*0,60) - (1,70*0,60) - (0,30*0,60) = 13,48m2
Consultério emergéneia = (2,65*1,50) + (2,90*1,50) + (3,15*1,50) - (1,20*0,60) = 12,39
Demolicdo de revestimentos ceramicos (item 2.2) = 33,23ne?

Areatotal defundo selador PVA em par edes para ampliagio = 59,10m?2

8.4. APLICACAO DE FUNDO SELADOR ACRILICO EM TETO
Reforma:

Beiral = 99,30*0,80 = 79,44

Areatotal defundo selador acrilico em teto parareforma = 79,44m?2

Ampliacéo:

Beiral = 31,05*0,80 = 25,20n?

Cobertura = 29,85m?

Lavanderia = 7,69m?

Areatotal defundo selador acrilico em teto para ampliagéo = 62,74m?

8.5. APLICACAO DE FUNDO SELADOR ACRILICO EM PAREDES
Reforma:

Demolicdo de revestimentos ceramicos (item 2.2) = 436,77m?

Revestimento de argamassa em fachadas sem vaos (item 6.6) = 246,51
Areatotal defundo selador acrilico em paredes para reforma = 683,28m?2

Ampliacgo:

Demolic&o de revestimentos ceramicos (item 2.2) = 33,23ne?

Revestimento de argamassa em fachadas sem vaos (item 6.6) = 11,10n?
Revestimento de argamassa em fachadas com vaos (item 6.7) = 23,70n?
Areatotal defundo selador acrilico em paredes para ampliacio = 68,03m?

8.6. APLICACAOE LIXAMENTO DE MASSA LATEX PVA EM TETO
Areatotal de massa latex PVA em teto parareforma (item 8.2) = 399,46m?2
Areatotal de massa latex PVA em teto para ampliagdo (item 8.2) = 38,01m?2

8.7. APLICACAOE LIXAMENTO DE MASSA LATEX PVA EM PAREDES
Areatotal de massa latex PVA em paredes parareforma (item 8.3) = 899,26m?2
Areatotal de massa latex PVA em par edes para ampliagdo (item 8.3) = 59,10m?

8.8. APLICACAO MANUAL DE TINTA LATEX PVA EM TETO
Areatotal detintalatex PVA em teto parareforma (item 8.2) = 399,46m2
Areatotal detintalatex PVA em teto para ampliagdo (item 8.2) = 38,01m?2

8.9. APLICACAO MANUAL DE TINTA LATEX PVA EM PAREDES
Areatotal detintalatex PVA em paredes para reforma (item 8.3) = 899,26m?
Areatotal detintalatex PVA em paredes par a ampliacgo (item 8.3) = 59,10m?
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8.10. APLICACAO MANUAL DE TINTA ACRILICA EM TETO
Areatotal detinta acrilica em teto para reforma (item 8.4) = 79,44m?
Areatotal detinta acrilica em teto para ampliacéo (item 8.4) = 62,74m?

8.11. APLICACAO MANUAL DE TINTA ACRILICA EM PAREDES
Areatotal detinta acrilica em paredes parareforma (item 8.5) = 683,28m?
Areatotal detinta acrilica em paredes para ampliaggo (item 8.5) = 68,03m?

ESQUADRIAS

9.1. PORTA DE MADEIRA 80x210CM

Esquadrias existentes = 21 unidades

Esguadrias necessarias apés ampliacdo / reforma = 24 unidades
Portas de madeira novas = 24 - 21 = 03 unidades

Considera-se 100% do servico (03 unidades) como ampliacéo.

9.2. ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 80x210CM
Esquadrias existentes = 21 unidades

Esguadrias necessérias apés ampliacdo / reforma = 24 unidades
Portas de madeira novas = 24 - 21 = 03 unidades

Considera-se 100% do servico (03 unidades) como ampliacéo.

9.3. PORTA DE MADEIRA 60x210CM

Esquadrias existentes = 6 unidades

Esquadrias necessarias apds ampliacéo / reforma = 10 unidades
Portas de madeira novas = 04 unidades

Considera-se 100% do servico (04 unidades) como ampliacéo.

9.4. ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 60x210CM
Esquadrias existentes = 6 unidades

Esquadrias necessarias apds ampliacéo / reforma = 10 unidades
Portas de madeira novas = 04 unidades

Considera-se 100% do servico (04 unidades) como ampliacéo.

9.5. PORTA DE MADEIRA 120x210CM
01 unidades (entrada atendimento UBS)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como reforma.

9.6. JANELA DE ALUMINIO TIPO MAXIM-AR
Reforma:

Imunizagdo = 0,70*1,10 = 0,77m?

BWC feminino = 3*0,70*0,50 = 1,05n?

Areatotal dejanela maxim-ar parareforma= 1,82m?2

Ampliacdo
BWC emergéncia = 0,80*0,50 = 0,40m?
Areatotal dejanela maxim-ar paraampliacio = 0,40m?2
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9.7. JANELA DE ALUMINIO TIPO DE CORRER, 2 FOLHAS
Reforma

Curativo = 1,50*1,10 = 1,65nm?

Medicacdo = 1,50*1,10 = 1,65n?

Fisioterapia = 1,20*1,10 = 1,32n?

Recepcdo = 1,20*1,10 = 1,32n?

Nebulizag¢do = 1,20*1,10 = 1,32

Consultério geral | = 1,50*1,10 = 1,65n?

Areatotal dejaneladecorrer 2 folhas parareforma = 8,91m?2

Ampliagdo
Lavanderia = 1,00*1,10 = 2,10m?
Areatotal dejanela decorrer 2 folhas para ampliacio = 2,10m?

9.8. PORTA DE ALUMINIO TIPO DE CORRER, 2 FOLHAS
Entrada UBS= 2,40*2,10 = 5,04n?
Considera-se 100% do servico (5,04m2) como reforma.

9.9. ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 240x210CM
Entrada UBS= 2,40*2,10 = 5,04
Considera-se 100% do servico (5,04m2) como reforma.

9.10.PORTA DE MADEIRA 100x210CM
P100x210cm = 06 unidades
Considera-se 100% do servico (06 unidades) como refor ma.

9.11. ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 100x210CM
P100x210cm = 06 unidades
Considera-se 100% do servico (06 unidades) como reforma.

9.12.PORTA DE MADEIRA 130x210CM
P130x210cm = 01 unidade (entrada emergéncia)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como refor ma.

9.13.ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 130x210CM
P130x210cm = 01 unidade (entrada emergéncia)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como reforma.

9.14.PORTA DE MADEIRA 140x210CM
P140x210cm = 01 unidade (reanimacéo)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como refor ma.

9.15.ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 140x210CM
P140x210cm = 01 unidade (reanimacao)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como refor ma.
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9.16.PORTA DE MADEIRA 70x210CM
P70x210cm = 01 unidade (BWC emergéncia)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como reforma.

9.17.ADUELA, MARCO E BATENTE DE PORTA 70x210CM
P70x210cm = 01 unidade (BWC emergéncia)
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como refor ma.

9.18.SOLEIRA EM GRANITO
Reforma:

Curativo = 1,50m

Medicacdo = 1,50m

Imunizagdo = 0,70m

Entrada UBS= 2,40m

Janela frontal UBS= 1,20m

BWC feminino= 3x 0,70 = 2,10m
Fisioterapia = 1,20m

Rouparia = 1,20m

Circulagéo = 0,80m

Lavatério= 3x 0,60 = 1,80m
Nebulizacdo = 2,00m
Comprimento total de soleira para reforma = 16,40m

Ampliacdo

BWC emergéncia = 0,80m

Consultério emergéncia = 1,20m

Corredor UBSnova = 0,80m

Entrada emergéncia = 1,30m

Lavanderia = 1,80m

Comprimento total de soleira para ampliacdo = 5,90m

9.19.PINTURA IMUNIZANTE PARA MADEIRA

Reforma:

P60x210cm (e = 3,5cm) = 6* [(2*0,60*2,10) + (2*0,035%0,60) + (2*0,035*2,10)] = 16,26n?
P70x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*0,70*2,10) + (2*0,035*0,70) + (2*0,035*2,10)] = 3,14n?
P80x210cm (e = 3,5cm) = 20* [(2*0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 71,26n?
P100x210cm (e = 3,5cm) = 9* [(2*1,00%2,10) + (2*0,035*1,00) + (2*0,035*2,10)] = 39,75
P120x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,60*2,10) + (2*2*0,035*0,60) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,42

Areatotal de pinturaimunizante en madeira parareforma = 137,83m?

Ampliacao

P60x210cm (e = 3,5cm) = 4* [(20,60*2,10) + (2*0,035*0,60) + (2*0,035+2,10)] = 10,84nP
P80x210cm (e = 3,5cm) = 3* [(2¥0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 10,69n?
P130x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2%0,65+2,10) + (2*2*0,035*0,65) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,842
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P140x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,70*2,10) + (2*2*0,035*0,70) + (2*2*0,035*2,10)] =
6,27m?
Areatotal de pinturaimunizante em madeira para ampliagio = 33,64m?2

9.20.FUNDO SINTETICO NIVELADOR BRANCO

Reforma:

P60x210cm (e = 3,5cm) = 6* [(2*0,60*2,10) + (2*0,035%0,60) + (2*0,035*2,10)] = 16,26n?
P70x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*0,70*2,10) + (2*0,035*0,70) + (2*0,035*2,10)] = 3,14n?
P80x210cm (e = 3,5cm) = 20* [(2*0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 71,26m?
P100x210cm (e = 3,5cm) = 9* [(2*1,00%2,10) + (2*0,035*1,00) + (2*0,035*2,10)] = 39,75m?
P120x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,60*2,10) + (2*2*0,035*0,60) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,42

Areatotal defundo nivelador branco para reforma = 137,83m?

Ampliacdo

P60x210cm (e = 3,5cm) = 4* [(2*0,60*2,10) + (2*0,035*0,60) + (2*0,035*2,10)] = 10,84me
P80x210cm (e = 3,5cm) = 3* [(2*0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 10,69m?
P130x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,65*2,10) + (2*2*0,035*0,65) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,84

P140x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,70*2,10) + (2*2*0,035*0,70) + (2*2*0,035*2,10)] =
6,27m?

Areatotal defundo nivelador branco para ampliacéo = 33,64m?

9.21. PINTURA ESMALTE FOSCO EM MADEIRA

Reforma:

P60x210cm (e = 3,5cm) = 6* [(2*0,60*2,10) + (2*0,035%0,60) + (2*0,035*2,10)] = 16,26n?
P70x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*0,70*2,10) + (2*0,035%0,70) + (2*0,035*2,10)] = 3,14n?
P80x210cm (e = 3,5cm) = 20* [(2*0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 71,26n¢
P100x210cm (e = 3,5cm) = 9* [(2*1,00%2,10) + (2*0,035*1,00) + (2*0,035*2,10)] = 39,75m?
P120x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,60*2,10) + (2*2*0,035*0,60) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,42me

Areatotal de esmalte fosco em madeira parareforma = 137,83m2

Ampliagdo

P60x210cm (e = 3,5cm) = 4* [(2*0,60*2,10) + (2*0,035*0,60) + (2*0,035*2,10)] = 10,84m?
P80x210cm (e = 3,5cm) = 3* [(2*0,80*2,10) + (2*0,035*0,80) + (2*0,035*2,10)] = 10,69m?
P130x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,65*2,10) + (2*2*0,035*0,65) + (2*2*0,035*2,10)] =
5,84me?

P140x210cm (e = 3,5cm) = 1* [(2*2*0,70*2,10) + (2*2*0,035*0,70) + (2*2*0,035*2,10)] =
6,27n?

Areatotal de esmalte fosco em madeir a para ampliacio = 33,64m2

9.22.RECOLOCACAO DE FOLHAS DE PORTA OU PASSAGEM
Remocao de janelas (item 2.7) = 8,62n?

3P60x210cm + 9P80x210cm = 12 unidades

Remocéo de portas(item 2.8) = 27,30n?

2J70x50cm + 2J120x110cm + J140x110cm + 2J170x110cm = 16 unidades
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Total recolocacdo = 28 unidades
Recolocacéo de esquadrias parareforma = 16 unidades
Recolocacéo de esquadrias para ampliacdo = 12 unidades

9.23.FECHADURA DE EMBUTIR COM CILINDRO, ACABAMENTO PADRAO MEDIO
Esquadrias novas = 3 P80x210cm (item 9.1) + 1 P60x210cm (item 9.3) + P120x210cm (item
9.5) + P240x210cm (item 9.8) + 6 P100x210cm (item 9.10) + P130x210cm (item 9.12) +
P140x210cm (item 9.14) = 14 unidades

Considera-se 100% do servico (14 unidades) como ampliacéo.

9.24.FECHADURA DE EMBUTIR PARA BANHEIRO, ACABAMENTO PADRAO MEDIO
Esquadrias novas = 3 P60x210cm (item 9;3) + P70x210cm (item 9.16) = 04 unidades
Considera-se 100% do servico (04 unidades) como ampliacéo.

INSTALACOESHIDRAULICAS

10.1.PONTO DE CONSUMO TERMINAL DE AGUA FRIA, DN 25MM

Reforma

Tanqgue expurgo = 01 unidade

Vaso Sanitério = 08 unidades (2BWC feminino, 2 BWC masculino, BWC PNE, BWC
ginecoldgico, 2 BWC funcionarios)

Pia cozinha = 01 unidade

Chuveiro = 01 unidade (BWC ginecol 6gico)

Lavatorios = 17 unidades (Imunizagdo, Traigem, 2 BWC feminino, 2 BWC masculino, BWC
PNE, Curativo, Medicacdo, Consultério geral | e Il, Consultério pediatrico, Consultorio
ginecol dgico e Nebulizagéo)

Total de pontos de consumo de AF para reforma = 28 unidades

Ampliacdo

Tangue expurgo = 01 unidade

Vaso sanitério = 01 unidade (BWC emergéncia)

Méquina de lavar roupas = 01 unidade

Tangue = 01 unidade

Lavatério = 03 unidades (BWC emergéncia, Consultério Emergéncia, Curativo)
Total de pontos de consumo de AF para ampliacéo = 07 unidades

INSTALACOES SANITARIAS

11.1.TUBO PVC DN50MM

Reforma

Medicacéo = 4,05 + 0,85 = 4,90m

Triagem= 1,65+ 7,65 = 9,30m

BWC feminino = 1,10 + 0,50 + 0,30 + 0,80 = 2,70m
BWC masculino = 0,60 + 1,05 + 4,00 = 5,65m
Consultério ginecolégico / Pediatrico = 4,65 + 1,80 = 6,45m
Fisioterapia= 2,20 + 3,25+ 0,80 + 0,90 + 2,00 = 9,15m
Medicacdo = 1,45+ 1,15 = 2,60m

Lavatério= 2,90 + 0,85 + 0,40 = 4,15m

Nebulizacdo = 1,95 + 6,75 + 1,45 = 10,15m
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Curativo = 2,30m
Total tubo DN50mm para reforma = 57,35m

Ampliacgo:

Consultério emergéncia= 1,00 + 0,20 + 1,45 = 2,65m
Lavanderia = 3,80m

Total tubo DN50mm para ampliagdo = 6,45m

11.2.TUBO PVC DN100OMM

Reforma

BWC masculino = 3,35 + 2,60 = 5,95m

BWC funcionarios= 0,40 + 1,80 + 5,65 + 0,70 + 0,60 = 9,15m
Ligacdo ginasio = 9,75 + 13,65 = 23,40m

BWC feminino = 1,20 + 0,50 + 1,20 + 0,45 = 3,35m

Extensdo total tubo DN100mm para reforma = 41,85m

Ampliacdo

Emergéncia= 1,15+ 15,15+ 0,70 + 4,20 + 4,80 + 1,20 = 27,20m

Ligacdo sistema novo = 5,10 + 6,00 + 6,00 + 6,00 + 4,10 + 16,10 = 43,30m
Extensdo total tubo DN100mm para ampliagdo = 70,50m

11.3.JOELHO 90 GRAUS PVC DN50MM

01 unidade em cada ponto de consumo

Total J90° DN50mm parareforma (item 10.1) = 28 unidades
Total J90° DN50mm para ampliagdo (item 10.1) = 07 unidades

11.4.JOELHO 90 GRAUS PVC DN10OMM

01 unidade em cada ponto de consumo = 07 unidades

Total J90° DN100mm para reforma (item 10.1) = 04 unidades
Total J90° DN100mm para ampliacéo (item 10.1) = 03 unidades

11.5.JOELHO 45 GRAUS PVC DN50MM
12 unidades (vide projeto basico)
Considera-se 50% do servico (06 unidades) como reforma e o restante ampliacéo.

11.6.JOELHO 45 GRAUS PVC DN100OMM
12 unidades (vide projeto basico)
Considera-se 50% do servico (06 unidades) como reforma e o restante ampliacéo.

11.7.JUNCAO DE REDUCAO INVERTIDA PV C 100X50MM
12 unidades (vide projeto basico)
Considera-se 50% do servico (05 unidades) como reforma e o restante ampliacéo.

11.8.JUNCAO SIMPLES PV C 100X 100MM
03 unidades (vide projeto basico)
Considera-se 100% do servico (03 unidades) como ampliacéo.
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11.9. LIGACAO DOMICILIAR DE ESGOTO SANITARIO PVC DN100OMM
01 unidade
Considera-se 100% do servico (01 unidade) como ampliagao.

11.10. CAIXA DE INSPECAO EM CONCRETO PRE MOLDADO DN60CM
08 unidades = Desconta 01 unidade j& prevista no item 11.9

Caixa de inspecao em concreto pré moldado = 07 unidades

Considera-se 100% do servico (07 unidades) como ampliacéo.

INSTALACOESELETRICAS

12.1.PONTO DE ILUMINACAO RESIDENCIAL
Reforma:

BW(C funcionérios = 01 unidade

Nebulizagdo = 01 unidade

BWC masculino = 01 unidade

Circulacédo = 01 unidade

BWC feminino = 04 unidades

Atendimento = 02 unidades

Imunizagdo = 01 unidade

Fisioterapia = 01 unidade

Circulacédo = 03 unidades

Medicacéo = 02 unidades

Total de pontos deiluminacéo parareforma = 17 unidades

Ampliacdo:

Lavanderia = 01 unidade

BWC emergéncia = 01 unidade

Curativo = 02 unidades

Corredor emergéncia = 01 unidade

Reanimacéo = 01 unidade

Estacionamento ambuléncia = 03 unidades

Area coberta = 01 unidade

Total de pontos de iluminagdo para ampliagdo = 10 unidades

12.2.PONTO DE TOMADA RESIDENCIAL, 10A, 250V
Reforma

Rouparia = 2 unidades

Nebulizacdo = 2 unidades

BWC feminino = 2 unidades

Fisioterapia = 3 unidades

Atendimento = 6 unidades

Imunizacdo = 3 unidades

Medicacéo = 3 unidades

Total de pontos detomada 10A parareforma = 21 unidades

Ampliacdo
Lavanderia = 4 unidades
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Lavatorio = 4 unidades

Reanimacéo = 3 unidades

Curativo = 3 unidades

BWC emergéncia = 1 unidade

Circulagédo = 4 unidades

Total de pontos de tomada 10A para ampliacdo = 19 unidades

12.3.PONTO DE TOMADA RESIDENCIAL, 20A, 250V
Reforma

Nebulizacéo = 2 pontos

Fisioterapia = 3 pontos

Imunizagdo = 2 pontos

Medicacéo = 3 pontos

Total de pontos de tomada 20A parareforma = 10 unidades

Ampliacdo

Reanimacéo = 3 pontos

Curativo = 2 pontos

Total de pontos de tomada 20A para ampliacdo = 05 unidades

12.4.REMOCAO MANUAL DE LUMINARIAS, SEM REAPROVEITAMENTO
Considera 1 remocéo de luminaria a cada 2 ambientes existentes

Para 43 comodos - Remocéo de luminarias = 22 unidades

Considera-se 100% do servico (22 unidades) como reforma.

12.5.LUMINARIAS DO TIPO CALHA, SOBREPOR, 2x2x36W
Reforma

Considera 80% das remogdes = 0,80* 22 = 18 unidades

Corredor = 1 ponto

Medicacéo = 1 ponto

Total deluminérias a serem instaladas para reforma = 20 unidades

Ampliagdo

Circulagdo = 1 ponto

Curativo = 1 ponto

Lavanderia= 1 ponto

Total deluminérias a serem instaladas para ampliagdo = 03 unidades

12.6. LAMPADA LED 6W, BIVOLT, BRANCA, FORMATO TRADICIONAL
Reforma:

BWC funcionarios = 2 pontos

BWC feminino = 2 pontos

BWC masculino = 2 pontos

Total lampadas parareforma = 06 unidades
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Ampliacdo

BWC emergéncia = 2 pontos

Area coberta = 2 pontos

Area externa = 6 pontos

Total lampadas para ampliacdo = 10 unidades

LOUCAS, METAISE ACESSORIOS

13.1. VASO SANITARIO SIFONADA COM CAIXA ACOPLADA
1 Vaso Sanitério seraretirado do expurgo para reaproveitamento
Reforma:

2 VSno BWC feminino - 1 VSreaproveitamento

Total VSparareforma=1unidade

Ampliagdo
1 VSno BWC emergéncia
Total VS para ampliacdo = 1 unidade

13.2. BANCADA DE GRANITO COM CUBA DE EMBUTIR

Reforma:

Lavatérios = 17 unidades (Imunizagdo, Traigem, 2 BWC feminino, 2 BWC masculino, BWC
PNE, Curativo, Medicacdo, Consultério geral | e I, Consultdrio pediatrico, Consultério
ginecol dgico e Nebulizacéo)

Existente = 5 unidades

Total debancadasde granito parareforma =17 - 5= 12 unidades

Ampliagdo
Lavatério = 03 unidades (BWC emergéncia, Consultério Emergéncia, Curativo)
Total de bancadas de granito para ampliacéo = 3 unidades

13.3. SABONETEIRA PLASTICA TIPO DISPENSER, 800 A 1500ML
Reforma

BWC funcionarios = 01 unidade

Consultério | = 02 unidades

Nebulizagdo = 02 unidades

Consultério Il = 02 unidades

Curativo = 02 unidades

Consultério ginecolégico = 02 unidades

Consultério pediatrico = 02 unidades

BWC masculino = 01 unidade

BWC feminino = 01 unidade

Fisioterapia = 02 unidades

Curativo = 02 unidades

Medicacéo = 02 unidades

Imunizacdo = 02 unidades

Triagem = 02 unidades

Recepcdo = 02 unidades

Total de saboneteiras plasticas parareforma = 27 unidades
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Ampliacdo

Consultério emergéncia = 02 unidades

BWC emergéncia = 02 unidades

Reanimacéo = 02 unidades

Total de saboneteira plastica para ampliagdo = 06 unidades

13.4. PAPELEIRA PLASTICA TIPO DISPENSER PARA ROLAO
Reforma

BW(C feminino = 02 unidades

BWC masculino = 01 unidade

BWC funcionarios = 02 unidades

Total de papeleira pléstica parareforma = 05 unidades

Ampliagdo
BWC emergéncia = 01 unidade
Total de papeleira plastica para ampliacdo = 01 unidade

13.5.TOALHEIRO PLASTICO TIPO DISPENSER

Adota-se 1 toalheiro por lavatério

Reforma:

Lavatorios = 17 unidades (Imunizagdo, Traigem, 2 BWC feminino, 2 BWC masculino, BWC
PNE, Curativo, Medicacdo, Consultério geral | e I, Consultdrio pediatrico, Consultério
ginecol gico e Nebulizacéo)

Existente = 5 unidades

Total detoalheiro plastico parareforma =17 - 5= 12 unidades

Ampliagdo
Lavatorio = 03 unidades (BWC emergéncia, Consultorio Emergéncia, Curativo)
Total detoalheiro paraampliagdo = 3 unidades

SERVICOSEXTERNOSE ENTREGA DA OBRA

14.1. LIMPEZA MANUAL DO TERRENO COM RASPAGEM SUPERFICIAL
Parte frontal UBS Lucia Elena dos Santos = 10 x 20m

Limpeza manual terreno = 10*20 = 200m?

Considera-se 50% do servico como reforma (100,00m?) e o restante ampliacao.

14.2. FORNECIMENTO E LANCAMENTO DE BRITA N° 02
Para regularizacéo do estacionamento - e = 3cm
Parte frontal UBS Lucia Elena dos Santos = 10 x 20m

Brita 02 = 10*20*0,03 = 6,00m?
Considera-se 50% do servigo como reforma (3,00m3) e o restante ampliacao.

14.3. REMOCAO DE TAPUME SEM REAPROVEITAMENTO
h=2,20,m (videitem 1.3)

Remocéo de tapume = 2,20 x (1,45 + 0,90 + 0,95) = 7,26n?
Considera-se 100% do servico como ampliagéo (7,26m2).
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14.4. LIMPEZA FINAL DA OBRA
Limpeza = 592,63m? (area da obra)
Considera-se 50% do servigo como reforma (296,32m?) e o restante ampliacéo.

14.5. CARGA E TRANSPORTE DE ENTULHO
Reforma

Alvenaria = 84,14*0,15 = 12,62m3

Ceramica = 436,77*0,02= 8,73m?

Calhas = 225,40* 3,14* (0,05?) =1,77m3

Telhas = 537,16* 0,05=26,86m?

Trama = 0,10*537,16*0,10 =5,37m?

Argamassa = 89,08*0,05=4,45m?

Total deentulho parareforma = 59,80m3

Ampliacdo

Alvenaria = 48,08*0,15 = 7,21m?
Ceramica = 33,23*0,02= 0,66m?

Total de entulho para ampliagéo = 7,87m3

14.6. TRANSPORTE DE ENTULHO

Reforma

Alvenaria = 84,14*0,15 = 12,62m3

Cerémica = 436,77*0,02= 8,73m?

Calhas = 225,40* 3,14* (0,0?) =1,77m?

Telhas = 537,16*0,05=26,86m?

Trama = 0,10*537,16*0,10 =5,37m?

Argamassa = 89,08*0,05=4,45n?

Total detransporte de entulho parareforma = 59,80m3

Ampliacdo

Alvenaria = 48,08*0,15 = 7,21

Ceramica = 33,23*0,02= 0,66m?

Total detransporte de entulho para ampliagdo = 7,87m3

AMANDA ALEXANDRE SVALDI
Engenheira Civil
CREA/SC 124.549 - 1



